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	Gilets 10 ans coordonné avec la jupe à godets et le chemisier assorti ; réalisé avec des restes de laine
aig. 3,5
6 pelotes beige
1 pelotes blanche , jaune , vert, turquoise
Points : Point fougère, point mousse, point jersey endroit
	Point fougère: nbre de multiple de 17 sur 4 rgs
R1: **3 fs 2 m.ens.env., 1 jeté, 1m. end., 1 jeté, 1m. end., 

1 jeté,1m. end.,1 jeté,1m. end.,1 jeté,1m. end.,1 jeté,

3 fs 2 m.ens.env.**

R2. R4: à l'env.

R3 :à l'end.


DOS:

Monter 96 m .(45 cm de large) tricoter 4 rgs de point mousse, puis 4 rgs de point fantaisie en marine

10a : point mousse et  fougère turquoise avec les aig. N°3.5
Continuer en jersey envers:

2rgs blanc ; 2 rgs jaune ;  2 rgs vert ; 4 rgs beige
2 rgs vert ; 2 rgs jaune ; 2 rgs turquoise ; 4 rgs blanc
2 rgs turquoise ; 2 rgs beige ; 2 rgs vert ; 4 rgs jaune
2 rgs vert ; 2 rgs blanc ; 2 rgs turquoise
poursuivre tout en beige 
A 30 cm de hauteur  ( 90 rgs), rabattre pour l'emmanchure 4 m de ch côté, 
4 fs 1 m. ts les 4 rgs, 22 fs 1 m ts les 2 rgs et les  m. rest en 1 fs (16 cm de large) 

Hauteur totale du dos = 50 cm

Hauteur emmanchure = 20 cm ( 56 rgs)
Largeur encolure dos = 16 cm ( 34 m)

Devant Gauche: 22,5 cm de large
Monter 48m. faire les 4 rgs pnt mousse, puis le motif fougère  , aig n°3,5
Raglan:

rabattre comme au dos 4 m à dte , puis 4 fs 1 m. ts les 4 rgs, et 18 fs  1m. ts les  2rgs. 
Encolure:
* A 17 cm de hauteur de raglan, rab. à gauche ts les 2 rgs,   1 fs 13 m. , 2 fs 3 m ., 1fs 2 m..
Manche Gauche:

Monter 48m. Après le motif faire comme pour le dvt. Hauteur de manche jusqu’aux diminutions = 25 cm (70 rgs)
Largeur bas de manche = 23 cm
Largeur de manche à ce niveau = 36 cm ( 76 m.)
 Augmenter ensuite, 10 fs 1m. ts les 4 rgs, 5 fs ts les 6 rgs .

Raglan:

Commencer le raglan à 25 cm (78rgs), rabattre à droite comme au dos, à gauche comme au devant, puis à gauche pour l’encolure, à 18 cm,  ts les 2rgs, 1 fs  8 m., 2 fs 4 m , 1 fs 2 m.
Manche droite en sens inverse

Finitions:

Le long du bord droit, relever 76  mailles et tricoter 6 rgs au point mousse

Au 3ème rg, faire 5 boutonnières d'2 m.en tricotant * 2m ens endr,2 fs  ,8 ou 9 m endt* tricoter plusieurs fois de * à * puis *2 m ens. end. 2 fs, 3 m. endroit.

Au bord de l'encolure, relever 92 m, tricoter 6 rgs  pnt mousse. Rabattre ttes les m.

Coudre les manches et les côtés du gilet, puis les boutons 


